

КОМУНИСТ

ОРГАН ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА РАЙОНА КПСР,
ГОРОВОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ.

№ 101 (3212)
Сентябрь 1954 г.

ПЯТНИЦА 27 АВГУСТА 1954 ГОДА.

25-й год
издания

Перед началом нового учебного года

Через несколько дней начнется новый учебный год. В городах и селах широко распахнутся двери школьных зданий и миллионы детей войдут в классы на первый урок.

В течение года в жизни советской школы происходят серьезные изменения. Созданы все условия к тому, чтобы новый учебный год ознаменовался замечательными успехами в обучении детей.

Новые учебные планы и программы, направленные на углубление преподавания таких дисциплин, как физика, химия, биология, математика помогут органам народного образования и учителям успешно выводить директивы XIX съезда КПСР о политехнизации школы, лучше готовить молодежь к предстоящей самостоятельной работе, прививать ей необходимые трудовые навыки.

Главной силой в деле народного образования является учитель, педагогический коллектив. Вот почему перед началом учебного года создаются такие традиционные августовские совещания учителей, где подробно обсуждаются важнейшие вопросы воспитательной работы в школах, а также учебные планы и программы. Особенно важное значение имеют эти совещания для учителей в течение года создать крепкий классный и общешкольный коллектив, укрепить дисциплину и повысить успеваемость учащихся.

Вчера, 26 августа, начался свою работу августовское совещание учителей школ нашего города и района. Первым делом на совещании воспитательная работа и укрепление дисциплины учащихся. Обсуждение этого вопроса имеет огромное значение для школы.

Все учителя губительно страдают от нехватки учебников, недостатка и трудности, с которыми нередко встречается учитель, и, самое главное, общаются все первично, что создамо материальное педагогического труда.

анализу подмечают такой недостаток в работе школ. Но самое главное внимание обращено на средние цифры успеваемости, пренебрежительно забывают вопросы воспитанности ребят.

Внесены много факты, говорящие о нестойком поведении школьников на улице и в общественных местах, худшего, чем в школах, отношения к старшим. Только за последние три месяца этого года в органах милиции зарегистрировано до 50 случаев правонарушений, совершенных детьми школьного возраста.

Возраст формирования моральной облика учащегося молодежи на учительском совещании должно быть уделять особое серьезное внимание.

Учителя в комсомольской организации школы проводят много фактов, когда детям прививают религиозные предрассудки и не читают своих докладов буржуазной теории этих докладов путем изучения объяснения валиды природы. Об этом на совещаниях учителей должен возникнуть обстоятельный разговор.

Много должно быть сказано в адрес работы пионерской и комсомольской организации — основы школьного коллектива. Учитель не может успешно работать без помощи пионерского и комсомольского коллектива, и наоборот — внимание учителя должно быть направлено и к жизни в работе этих организаций.

Год от года растет у нас в стране сеть школ, увеличивается их материальная база. Коммунистическая партия и советское правительство принимают огромную заботу о народном образовании, о повышении уровня всей учебно-воспитательной работы в школах. Вопрос обучения и воспитания подрастающего поколения советских граждан государством затрагивает интерес всего народа. И эту работу государству в первую очередь необходимо решать в новом учебном году наших школ и учителей.

В библиотеке текстильщиц

Из года в год увеличивается книжный фонд библиотеки текстильщиц при клубе им. Ленина. Сейчас в ней 11 тысяч томов 17 500 экземпляров художественной, познавательной, научной и другой литературы.

В библиотеке текстильщиц додекадных общинчатых и в пионерском лагере.

Активными читателями здесь являются И. Рыбков, С. Ф. Маслов, В. И. Жданов, Г. Ф. Варько и другие. Они прочитали десятки книг в таком числе, как «Амур в Японии» — Захарова, «Северная Америка» — Иванкина, «50 лет в строю» — Пугачева, «Подвиги флота» — Шапова, «Молодая гвардия» — Фадеева, «В новом берегу» — В. Ланца и другие.

ПО СОВЕТСКОЙ СТРАНЕ

Многие члены партии колхозных партийных организаций района правильно пошли эту завету и на всех участках хозяйственного и культурного строительства идут в авангарде, выступают подлинными организаторами масс. Для них нет ничего выше интересов партии, государства, народа.

Конечность Великой Отечественной войны и колхозных партийных организаций принди активное участие в разном плане государственного закупки продуктов животноводства и решают много вопросов жизни сельхозартели. Так, коммунист С. Перлов один из первых заключил договор на продажу молока по 500 литров молока и уже сдал около 300 литров. Его примеру подделовал другие члены партии и честно выполняли договоры. Так, И. Марков сдал 300 литров, М. Хлынов — 150, М. Касеев — 500, И. Бисеров — 150.

Новый отряд специалистов для сельского хозяйства

В сельскохозяйственных техникумах страны состоялся конкурс молодых специалистов. Среди 40 тысяч кандидатов на работу в колхозы, ИТС, лесхозы и совхозы. И число молодых специалистов: полеводов, зоотехников, механиков, гидромехаников, ассистентов, ветврачей, фельдшеров, электротехников, садоводов, виноделов.

На трудовой вахте

Встав на трудовую вахту, коллектив машинно-тракторной бригады возглавил их. Фердинандского отлучает 25 лет от дня пуска своего рудного предприятия новыми производственными успехами.

Нарядная темпа в работе, за 20 прошедших дней августа дех выполнил план на 112,6 процента, дав пополю ценных листов на 91,4 процента при плане 80 процентов. Той составил только 2,3 процента при норме «4.4. Продукция первого сорта дано на 84,9 процента.

Хорошие показатели также по выпуску стекла триплекса, стальной, в результате его производства продукция дех не имела пороков. Среди коллектива наилучших успехов добилась бригада 27. Итого, выдала план за 20 дней августа на 118,7 процента, дав стекла процентов на 86 процентов, стекла бой до 2,7 процента. Стекла за апрельработу дано 124,1 процента по плану. Только за счет снижения брей бригада сэкономила 5395 килограммов стекла массы на сумму 3.597 рубль 50 копеек.

Выше активность сельских коммунистов

Однако есть коммунисты, которые на словах соглашаются и признают правильными партийные решения, но ничего не делают, чтобы превратить их в жизнь. Возьмем секретаря партганизации колхоза «Красный Профинтерн» тов. Маркова. Он никак не может выбрать время уже в течение двух месяцев, чтобы провести собрание. Коммунисты колхоза И. Поросинев, В. Старовинин, П. Черев, Карпов и некоторые другие никакого участия в продаже продуктов животноводства не принимают. То же самое можно сказать о секретарях партийных организаций колхоза «Объединенный труд» тов. Бермане, организовав «Укрепление коммунизма тов. Фомичев, которые не осознавая государственной необходимости проведения государственного плана закупки сельхозпродукции и ничего не делают по выполнению решений райкома КПСР и исполкома райвета по этому вопросу.

Они ведут борьбу за выполнение решений партии и правительств отдельные руководители сельских и поселковых Советов. Преследует губительного сельхоза И. Бисеров, работает в одиночку на партганизацию не опирается, в результате план госзакупки молока по этому сельхозу размещен только на 16,6 процента.

Звание коммуниста — почетное и оно обязывает многому. Чем выше активность коммуниста, тем настойчивее он борется за осуществление партийных решений, тем успешнее будут результаты нашей коммунистического строительства.

Однако есть коммунисты, которые на словах соглашаются и признают правильными партийные решения, но ничего не делают, чтобы превратить их в жизнь. Возьмем секретаря партганизации колхоза «Красный Профинтерн» тов. Маркова. Он никак не может выбрать время уже в течение двух месяцев, чтобы провести собрание. Коммунисты колхоза И. Поросинев, В. Старовинин, П. Черев, Карпов и некоторые другие никакого участия в продаже продуктов животноводства не принимают. То же самое можно сказать о секретарях партийных организаций колхоза «Объединенный труд» тов. Бермане, организовав «Укрепление коммунизма тов. Фомичев, которые не осознавая государственной необходимости проведения государственного плана закупки сельхозпродукции и ничего не делают по выполнению решений райкома КПСР и исполкома райвета по этому вопросу.

Они ведут борьбу за выполнение решений партии и правительств отдельные руководители сельских и поселковых Советов. Преследует губительного сельхоза И. Бисеров, работает в одиночку на партганизацию не опирается, в результате план госзакупки молока по этому сельхозу размещен только на 16,6 процента.

Звание коммуниста — почетное и оно обязывает многому. Чем выше активность коммуниста, тем настойчивее он борется за осуществление партийных решений, тем успешнее будут результаты нашей коммунистического строительства.

В станках народной демократии

Развития легкой и пищевой промышленности Болгарии — в Болгарии быстра темпами развивается легкая и пищевая промышленность. За год легкой промышленности увеличились в целом в четыре раза, а в более объеме производства легкой и пищевой промышленности возрос в три с половиной раза.

Строительство школ в Китае

По сообщению агентства Синхуа в Шанхае закончено строительство начальных и средних школ, рассчитанных на 22 тысячи учащихся. Боль-

шинство школьных зданий, общий плановых работ составил 80 тысяч квадратных метров, будет готов к началу нового учебного года.



В Корейской Народно-Демократической Республике сразу же после заключения перемирия развернулось большое работы по восстановлению города и устья. Недавно был восстановлен автомобильный мост через реку Тэсонган в Пхеньяне. В сооружении моста принимали участие китайские специалисты и рабочие.

На снимке: общий вид восстановленного моста. Пресскамп ТАСС.

С. Максимов.

На заводе „СТЕКЛОВОЛНОЧНО“

ФЕЛБЕТОН

Виновата... „пятница“

Шофер-стотысячник
Водитель автомашины ЗИС-150 Ю. П. Салов, работавший в гараже завода, с 23 марта 1954 г. по настоящее время наездил 139 тысяч километров без капитального ремонта.

Трудовой подъем
За хорошо производственные показатели, достигнутые в прошлом, коллективу дачи административного персонала завода «Браско» выдана премия.

На пути в Губовский сельсовет встречает своего приятеля Ивана Поляковича. Идет он в гости и мокрый снег до головы. А лень то был солнечный теплый день...

В деревне. А тут, как пришла эта „пятница“, так все карачи и переключились. Брались многие колхозники работу, а в здании за стеллажами и бутылками и привалили эти дитящие в свое бодро и мазохистов...

затуманена и по работам отбита. Вот проехали. В 13-30 реке несколько дней, пока ждем да уезду на голый помысел. А сегоднешний вечер в устье в северо-восточной работе по насаждению тракторов из лучших грязи на голый бугор вылезла масть. Теперь тебе повезло?

Новые рационализаторские предложения
Шесть новых рационализаторских предложений изобретено в производстве в течение июля и первой половины августа.

Обособно хорошо работают здесь колхозники смеи, где начальниками т.т. Касиков, Дубинин, Душин и Горюнов. Таша, тыщты трое тысяч из стекла сверх задания выработала рабочие ткацкой цеха. Полюшеры—двои нормы за сентябрь дад работницы в Макаров, Т. Г. Голкова, заводщицы Г. Белкина, А. П. Бабкина и другие.

«Полотно... Трактор в Речку...». Начево не поимозно Давид сдем вот здесь в лесочке и раскраске мне все томное. Сиди ясна с себя Полякович мокрую одежду, развесена же на молодых сосисах, алет он на молодых (его то изнакомы) и раскраска.

А Каткову не до трактора? Яна Каткову не жалко, а там третию работу поед... Бодражеев... Заводчик Иван Полякович, а в полудня: много еще у трактора—старым даждь, даждь все эти „десятые пятницы“, „сласовы дни“, „успехны“ и другие реальные хитрости агитации работ отрянуват, являсто разводит и громады материальных средств на тракторную технику наносит. Неужели нельзя вместо культуры организовывать в колхозе и совхозе борьбу с этими вредными пережитками прошлого?

Полночная Зиянакуэром закона о запрещении
ШНО-ОРГ (ТАСС) 24 августа президент Зиянакуэром подписал указ о запрещении американской коммунистической партии, приказ ему следуя закон.

Трудовое содружество

В крутомлюе цехе выработано сверх плана 3.463 килограмма годной пряжи.

НПО-ОРГ (ТАСС). Как первая корреспонденция агентства Индия. Прессе из Рио-де-Жанейро, бразильское правительство опубликовало коммюнике, в котором говорится, что президент Бразилия Варгас после совещания с членами своего кабинета решил выдать отпуск на 90 дней, передав функции президента вице-президенту Кафо Филзю.

Многочисленная деятельность П. И. Кузешова развивалась с особенной силой после Белого Октябрьского социалистической революции. Он был одним из организаторов созданного в 1921 году Московского зоотехнического института. Многие замечательные люди были остохтемы в этом институте, а также из этого высшего учебного заведения и были впоследствии известными учениками Павла Николаевича.

Итальянские крестьяне занимают помещичьи земли
Как сообщает газета «Уни-та», на Сицилии в ряде провинций крестьяне заняли земли, принадлежавшие крупным помещикам. Эти земли должны были быть переданы в распоряжение называемой аграрной реформы, но были оставлены за их прежними владельцами помещиками. (ТАСС)

Известие

Сегодня в 17 часов в помещении редакции газеты „Коммунист“ состоится собрание литературной группы с новостной редакцией «Обрате литературного объединения „Славия“».

События в Бразилии

Самостояние президента Варгаса
Иналтес Пресс в Рио-де-Жанейро, высочайшего назначения Бразилия созвала секретное совещание, чтобы решить, останется ли президент Варгас у власти или будет смещен.

Реквизит С. И. СОКОЛОВ

Недавно группа ткачих и коммисаров предприятия выехала на завод стеткловолоночка в город Мерфи в местную конструктору. Там они передадут опыт своей работы на станках ткача

«ЧПФ» и автомате «АТТ». Среди отбыхных ткачих: В. Овечкина, З. Лаврова, Р. Дубровина, помощники мастеров: М. И. Киселев, К. Г. Заваликин и другие.

Позднее бразильское радио сообщило том, что Варгас подал заявление о сложении своих полномочий. Неиздолго до самоуправления Варгаса, как сообщал корреспондент агентства

за развитие зоотехники. Советское правительство прислало П. И. Кузешову почетное звание заслуженного деятеля науки. Он был избран членом-корреспондентом Академии наук СССР.

Селебза Ириша Изиянова, проживающая в г. Гусь-Хрустальный, уа. Интернационала, дом 38, побуждена депо о расторжении брака с Славеевым Владимиром Васильевичем, уа. Интернационала, дом 6. Депо-дедт слушается в нарсузе 1-го участка г. Гусь-Хрустальный.

Сегодня в 17 часов в помещении редакции газеты „Коммунист“ состоится собрание литературной группы с новостной редакцией «Обрате литературного объединения „Славия“».

Ведущий русский ученый — зоотехник П. И. Кузешов (к 100-летию со дня рождения)

Ведущий русский ученый — зоотехник П. И. Кузешов (к 100-летию со дня рождения)

Ведущий русский ученый — зоотехник П. И. Кузешов (к 100-летию со дня рождения)

Ведущий русский ученый — зоотехник П. И. Кузешов (к 100-летию со дня рождения)

Выдающийся русский ученый — зоотехник П. И. Кузешов

Павел Николаевич Кузешов (1854—1936 гг.) известен как выдающийся ученый — дарвинист, смеиный натуралист и пастух нашей социалистической Родины.

В своей своей многолетней плодотворной научной и педагогической деятельности он стоило защищать позиции дарвинизма и требовал решительного прекращения его ущемления в качестве основного принципа на ведения племенного дела, поддерживая всю свою жизнь тесную связь с практиками животноводства, проводил свои теоретические знания на практике.

Ведущий русский ученый — зоотехник П. И. Кузешов (к 100-летию со дня рождения)

Ведущий русский ученый — зоотехник П. И. Кузешов (к 100-летию со дня рождения)

Павел Николаевич Кузешов (1854—1936 гг.) известен как выдающийся ученый — дарвинист, смеиный натуралист и пастух нашей социалистической Родины.

Павел Николаевич Кузешов (1854—1936 гг.) известен как выдающийся ученый — дарвинист, смеиный натуралист и пастух нашей социалистической Родины.

Павел Николаевич Кузешов (1854—1936 гг.) известен как выдающийся ученый — дарвинист, смеиный натуралист и пастух нашей социалистической Родины.

Павел Николаевич Кузешов (1854—1936 гг.) известен как выдающийся ученый — дарвинист, смеиный натуралист и пастух нашей социалистической Родины.

Павел Николаевич Кузешов (1854—1936 гг.) известен как выдающийся ученый — дарвинист, смеиный натуралист и пастух нашей социалистической Родины.

Губовские занятия в области животноводства и зоотехники проводил профессор Буда-шова критически осмыслив отечественный и зарубежный опыт

Губовские занятия в области животноводства и зоотехники проводил профессор Буда-шова критически осмыслив отечественный и зарубежный опыт

Губовские занятия в области животноводства и зоотехники проводил профессор Буда-шова критически осмыслив отечественный и зарубежный опыт

Губовские занятия в области животноводства и зоотехники проводил профессор Буда-шова критически осмыслив отечественный и зарубежный опыт

Губовские занятия в области животноводства и зоотехники проводил профессор Буда-шова критически осмыслив отечественный и зарубежный опыт